O6pa3zosarenbhsblii nopran «PELIY 1T u LD» — maremaruka—115 Bapuant Ne 5

1. W3 mpeutoxeHHbIX (yHKIMH BHIMMIIATE (YHKIMH, YOBIBAIOIINE HA 001aCTH ONPEICTCHUS:

a)y =3"
6) logg gx
B)Y =X
Ny =-—2x+1

2. Pa3BepTkoii G0KOBOI MOBEPXHOCTH LMIMH/IPA ABIACTCA NPAMOYTOIBHUK CO CTOpoHamu 3 u 5 cM. Haiimre nuomaes 6oko-
BOI1 II0BEPXHOCTH LIMIIMH/PA:

a) 8 om?

6) 15 cm?
B) 16 cm?
r) 30 om?

3. Bouncinre: logs 12,54 logs 2.
4. Pemmre ypasuenme: v/1 —x = —3.

5. Ussectno, uto ¢ymkmms y = f(x) semsercs uwetnoit u f(3) = —7; f(—4)=>5. Haiigure 3naueHue BbIpaKeHUS

2f(=3) = f(4).

6. CtopoHa OCHOBAaHHMs NPABHIIBHON TPCYTOJNBHOH MUpaMuIBI paBHA 6 ¢M, a 60KoBOE pebpo 0Opa3yeT ¢ MIIOCKOCTBIO OCHOBA-
Hus yron 45°. Haitute 06bemM nupamuibl.

e
7. Pemmte ypasuenue 8sinx 4 6sin (5 +x) =9.

x+S
8. Peumte HepaBencTo 629 > 1 i Haifiure CyMMy €ro LE/IbIX OTPHLATE/IBHBIX PEIICHHIA.

9. Peumre ypasrenue 10g3(3 —x)+1logs(4—x) =1+ 2log;2.
10. Bepxnee ocnoanue R;S;7; npsmoii Tpeyronbuoii npusmbl RSTR ;S ;T sBnsercs NPaBUIBHBIM TPEYTOILHHKOM, IUIOMIAb

KOTOPOTO paBHa V3. Uepes npsimyIo RS mpoBejieHa CeKyiast INI0CKOCTh COCTABIISIONIAsi C OCHOBAaHHEM YOI, PaBHBIH arcsin =

Haiinure paanyc OKpYy>KHOCTH, OMHCAaHHOW OKOJIO TIOTyYUBIICTOCS B CCYCHUH TPCYTOJIbHUKA.
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